
Referat af Fejrup Strands vandværk A.m.b.a.  Søndag den 13. oktober 2013. 

Formanden bød velkommen og udtrykte glæde over den store fremmøde,  gav derefter ordet til Max 

Hedemann for at få konstateret hvilken parceller der var fremmødt. 30 parceller var til stede. 

Formanden erklærede mødet for åbnet og gik derefter over til dagsorden, første punkt er valg til ordstyrer, 

bestyrelsens forslag er Benny Geer, ingen andre forslag fra salen. Benny Geer overtog derefter ordet, 

takkede for valget og konstateret at generalforsamlingen var lovlig indkaldt i henhold til vedtægternes  § 7 

da der ingen bemærkninger var til den udsendte dagsorden, blev den fulgt. 

1. Valg af ordstyrer 

2. Beretning ved formanden 

3. Regnskab ved kassereren 

4. Budget og takstblad 2014-2015 

5. Indkomne forslag 

6. Valg af bestyrelsesmedlem (på  valg  Knud-Erik Jensen) 

7. Valg af suppleanter 

8. Valg af revisor (på valg Jørgen Florin villig til genvalg) 

9. Valg af revisorsuppleant (på valg Benny Geer) 

10. Eventuelt 

Ordstyreren konstaterede at pkt. 1 var overstået og gav derefter ordet til Knud-Erik Jensen der orienterede 

om at Jørgen Hansen ikke kunne deltage på grund af sygdom og derfor ville Max Hedemann forelægge 

regnskabet , gik derefter over til bestyrelsens beretning for året der var gået. 

Beretningen kan læses på hjemmesiden. 

 

Da der ingen bemærkninger var til beretningen betragtede ordstyreren dette som en enstemmig 

godkendelse. 

Pkt.3. Max Hedemann forelagde regnskaber for 2012, 2013, se det udsendte regnskab. 

Da der ingen bemærkninger var til regnskabet, betragtes dette som enstemmig godkendt. 

Pkt.4. ingen indkommet forslag. 

Pkt.5. valg til bestyrelsen afgående Knud-Erik Jensen som ikke modtager genvalg. Ordstyreren orienterede 

om at Jørgen Hansen havde meddelt at han på grund af sygdom var nød til at udtræde af bestyrelsen. Da 

Jørgen Hansen først  er på valg i 2014 er vi nød til at vælge en suppleant for Jørgen Hansen for 1 år, samt 

bestyrelsesmedlem for 2 år i stedet for Knud-Erik Jensen, ordstyreren udbad sig forslag til et 

bestyrelsesmedlem for 2 , bestyrelsen foreslår Jon Hune, da der ikke var andre forslag blev Jon Hune valgt. 

Ordstyreren gav ordet til Knud-Erik Jensen som meddelte at han var villig som suppleant for Jørgen Hansen, 

da der ikke var andre forslag, valgtes Knud-Erik Jensen for 1 år. 

Pkt.7.valg af suppleanter da  der kun blev forslået en person, blev man enig om at dette måtte være nok. 



Lars Vahl blev valgt. 

Pkt.8. Jørgen Florin blev genvalgt. 

Pkt.9. Benny Geer blev  genvalgt. 

Pkt.10. eventuelt ,  Jan Ankjær spurgte til vand tryk på de høje steder, bestyrelsen forespørger  VVS Mogens 

Vohnsen. Formanden fortalte om Jørgen Hansens sygdom.  Formanden takkede  Jørgen Laursen for hans 

store arbejde   med hjemmesiden. 

Ordstyreren takkede  for god ro og orden det er ingen sag at have været ordstyrer når forsamlingen er 

mundlam. 

Ordstyreren gav derefter ordet til Knud-Erik Jensen for en afsluttende bemærkning. 

Mødet sluttede kl. 10.40. 

 

 

Referent: Max Hedemann   Dirigent: Benny Geer 


